



中国人民政治协商会议 第七届许昌市委员会第四次会议政治决议

(2020年5月14日政协第七届许昌市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会第四次会议,于2020年5月12日至14日举行。

这次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,是在决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键时期,也是在全市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、奋力实现今年各项目标任务的关键时期召开的一次重要会议。在中共许昌市委坚强领导下,经过全体与会同志共同努力,会议开得隆重热烈、富有成效,是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,是一次鼓舞斗志、振奋人心的大会,是一次风清气正、务实创新的大会。

会议期间,中共许昌市委、市人大常委会、市政府、市军分区和市中级人民法院、市检察院领导同志,许昌学院、许昌职业技术学院、许昌电气职业学院负责同志出席会议。市委、市政府领导深入界别小组参加讨论,与委员进行协商互动,回应关切,共谋发展。委员们以饱满的政治热情和高度社会责任感,围绕实现全面建成小康社会目标和经济社会高质量发展,积极协商议政,踊跃建言献策,充分展现了新时代政协委员的新担当新作为新风采。

会议拥护胡五岳书记代表中共许昌市委在开幕会上所作的讲话。会议认为,讲话回顾了过去一年全市上下保持定力、团结拼搏、克难奋进所取得的显著成绩,充分肯定了政协工作在全市发展大局中发挥的独特作用、所作的积极贡献,对各级政协组织和广大委员提出了更高要求和殷切期望。讲话着重强调,要加强党的领导、始终

坚定正确的政治方向,要聚焦中心工作、更好服务高质量发展大局,要加强协商民主、进一步凝聚方方面面的力量,要坚守民本初心、强化为民尽责的使命担当,要强化自身建设、不断提高履职能力和水平,在夺取疫情防控和经济社会发展双胜利这场“大考”中交出优异的“政协答卷”。广大委员倍感振奋、备受鼓舞,表示要把市委的期望、人民的期待转化为凝心聚力、担当作为的履职热情,加快建设“智造之都、宜居之城”,共同为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添许昌光彩而拼搏奉献。

会议听取并讨论了史根治市长代表市政府所作的政府工作报告,讨论了市法院“两院”报告以及计划、财政报告,对以上报告均表示赞同。会议认为,过去的一年,在中共许昌市委的正确领导下,市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察河南讲话精神,围绕“探索路径、打造样板、走在前列”,全力做好“六稳”工作,着力打好三大攻坚战,致力建设“智造之都、宜居之城”,高质量发展迈出坚实步伐。会议认为,政府工作报告回顾总结工作全面客观、实事求是,2020年工作部署思路清晰、目标明确,既体现了中央精神和省委、市委部署要求,又反映了人民群众对美好生活的向往,振奋精神、鼓舞人心,经过全市人民的共同努力一定能够实现。

会议听取并审议了刘保新主席所作的政协第七届许昌市委员会常务委员会工作报告,审议了政协第七届许昌市委员会常务委员会关于七届三次会议以来提案工作情况的报告。会议

对这两个报告表示赞同。会议认为,过去的一年,是许昌市政协事业高质量发展的一年,中共中央召开了党的历史上、人民政协历史上首次政协工作会议,印发关于新时代加强和改进人民政协工作的意见,为人民政协事业发展提供了根本遵循。省委、市委先后召开政协工作会议,印发实施意见,为开创新时代我市政协工作新局面夯实了制度保障。在中共许昌市委的坚强领导和市政府的大力支持下,市政协及其常委会牢牢把握团结和民主两大主题,坚持围绕中心、服务大局,充分发挥专门协商机构作用,在继承中发展、在发展中创新,做了一些打基础、利长远的工作,取得了一些开创性、突破性的成果,为全市经济社会发展作出了重要贡献。会议还增补政协第七届许昌市委员会常务委员6名,圆满完成了各项议程。

会议认为,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国人民众志成城、顽强拼搏,疫情防控阻击战取得重大战略成果,充分彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的显著优势。中共许昌市委坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共中央、省委决策部署,科学制定防控策略和应对举措,行动迅速、措施有力,在夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利的大考中交出了优异答卷。市政协及时跟进中共许昌市委各项工作部署,广泛动员各级政协组织和政协委员,发挥自身优势,积极投身疫情防控各项工作,为恢复经济社会秩序建言献策,展现了新时代人民政协的责任担当。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是“智造之都、宜居之城”建设深入推进、重点发力之年,做好全年的工作意义重大。市政协及其常委会要自觉坚持中国共产党领导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共十九大,十九届二中、三中、四中全会精神,中央政协工作会议精神和习近平总书记视察河南重要讲话精神,全面贯彻省委十届十次全会、省委政协工作会议和市委七届十次全会、市委政协工作会议部署要求,坚持党对政协工作的全面领导,切实加强政协党的建设,充分发挥专门协商机构作用,盯住做好“六稳”工作和落实“六保”任务中的难点、堵点,关注落实和完善常态化疫情防控举措的大事、难事,努力在强化思想政治引领上取得新成效,在推动政协工作提质增效上实现新突破,在服务改革发展稳定大局上展现新作为,在汇聚建设“智造之都、宜居之城”磅礴力量上作出新贡献。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和全体委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在中共许昌市委的坚强领导下,团结一心、担当实干、尽职尽责,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、如期高水平全面建成小康社会、扎实推进区域治理体系和治理能力现代化、加快建设“智造之都、宜居之城”而不懈奋斗!

我市召开专场新闻发布会,解读2020年《政府工作报告》

求真务实、开拓创新、催人奋进

彰显了许昌为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添光彩的使命担当

本报讯(记者 王利辉)5月13日下午,许昌市人民政府新闻办公室召开《政府工作报告》解读新闻发布会。会上,市政府秘书长、市政府新闻发言人白红超,就2020年许昌市《政府工作报告》进行了解读。

“今年的《政府工作报告》求真务实、开拓创新、催人奋进,传递了市政府统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的坚定信心,彰显了许昌为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添光彩的使命担当,必将激发全市人民加快建设‘智造之都、宜居之城’、确保如期全面建成小康社会的昂扬斗志。相信,只要全市人民团结一心、共同奋斗,就一定能够开创许昌更加美好的明天。”白红超表示。

据介绍,今年的《政府工作报告》

通篇贯穿新发展理念,政治站位高,工作措施实,语言风格活。全文文风朴实、言简意赅,在总结成绩方面,做到了客观真实、振奋人心。2019年工作回顾部分,总结成绩实事求是、客观全面,坚持用事实说话,用数据说话,用了近百项数据,感受更加直观、更加令人信服。

在分析形势方面,直面问题、毫不避讳。《政府工作报告》突出问题导向,开诚布公,不遮不掩,直接点出了全市经济社会发展中存在的困难和问题,充分彰显了市政府敢于承担责任、克服缺点、解决问题的勇气和决心。

今年以来,新冠肺炎疫情对全市经济社会发展带来了巨大冲击,而且影响还在持续。在这种情况下,市政府本着实事求是、积极进取的原则,科

学提出了“突破二季度,大干三季度,决战四季度,奋力在上半年实现主要经济指标由负转正、下半年经济稳定增长,把疫情造成的损失降到最低,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利”的工作思路。

这个目标的确定,充分体现了实事求是的态度和全力应对疫情影响的信心决心。

《政府工作报告》围绕扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,加快建设“智造之都、宜居之城”,从8个方面对全年工作作出了全面系统的部署。这8个方面直击要害,任务明确、措施得力、可操作性强,体现了市政府对做好全年工作的认真谋划和充分准备。

今年的《政府工作报告》专门用一

大部分强调抓落实,提出了集中精力抓落实、提高能力抓落实、履职尽责抓落实、锤炼作风抓落实、清廉守纪抓落实5个方面。这也是今年《政府工作报告》的一个重大创新和亮点,充分彰显了市政府大抓落实、狠抓落实的决心和干劲。

疫情发生以来,全市上下在市委、市政府的坚强领导下,统筹推进疫情防控和经济社会发展,大力推动复工复产、复商复市,生产生活秩序加快恢复,经济社会运行趋于正常,全市大局总体稳定。

监测数据显示,以工业为例,3月初全市规模以上工业企业复工率达100%;4月初全市规模以上工业企业复产率达到正常水平及以上的占59.4%,其中百户重点企业达产率在95%以上。